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X+Y
X sivisi karigimi
L]
Sekil | Sekil I

Esit hacimli bélmelere ayrilmig K cismi X sivisinda Sekil-1 deki
gibi dengededir. Cisim X ve Y sivilarindan elde edilen tirdes
karisimda SekilHI deki gibi dengede kaliyor.

Buna gore,

. Y sivisinin ézkitlesi X inkinde buyuktr.

ll. Cisme etki eden kaldirma kuvveti artmistir.

lll. K cisiminin 6zkutlesi X sivisinin 6z kutlesinden blyaktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)llve lll

T,=30 N T,=20 N

K@ K@

K cismi, d ve 2d ozkitleli sivilarda sekildeki gibi dengededir.
Iplerdeki gerilme kuvvetleri 30 N ve 20 N olduguna goére
cismin agirhgr kag N dir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40

Hacimleri sirasiyla V, 2V, V olan X, Y,
Z cisimlerinin adiriklan sirasiyla G,
G, 2G dir. I |
Cisimler tiirdes bir sivida sekil=
deki gibi dengede olduguna gore, X.Y Z.
iplerdeki gerilme kuvvetleri Ty, Ty,
Tz arasindaki iligki nedir?

SVl

A) Tx>Ty>T; B) Ty>T>Tx C) Ty>Tx>T,
D) T2Tx>Ty E) T2>Ty>Tx
Esnek bir balon ve katl bir cisim, {F

icerisinde su bulunan kabin ta- H
banina iplerle badlanarak sizdir- hava



masiz bir pistonla sekildeki gibi
kapatiimistir. Bu durumda esnek ebi?c?:_
balonu etki eden kaldirma kuv-
veti Fy, cisme etki eden de F dir.
Pistona uygulanan F kuvveti
artirtlirsa, Fy, ve F. igin ne sdylenebilir?

Fb Fc
A)  Azalr Azalir
B) Azalr Artar
C) Azalr Dedismez
D) Degismez Degismez
E) Degismez Artar
Bir balon, iginde su ve gaz bulunan kap- —1m
ta gekildeki gibi dengedeyken ipteki L e F
gerilme kuvveti T dir. LR
M muslugu agilarak bir miktar gaz ()
bosaltilirsa balonun igindeki gaz ba- \VT/

sincl Py ve ipteki gerilme kuvveti T su
icin ne soylenebilir?

Py T
A)  Azalrr Azalir
B) Azalir Artar
C) Artar Azalir
D)  Artar Artar
E) Degismez Azalir

— hava ?M
T
L M

AL

K
AL

Kesiti sekildeki gibi olan borudan sabit debi ile hava pompala-
niyor.

Su dolu kaplarin tabanlarina esit uzunluktaki iple bagh
ozdes K, L, M balonlan dengede olduguna gore, iplerdeki
gerilme kuvvetleri Tk, T, Ty arasindaki iligki nedir?

A) Tk=T =Ty B) Tk>T >Ty C) Tk>Ti>TL
D) TL>TK>TM E) TM>TL>TK



Cevaplar :
DA, 2)E, 3)D, 4)C, 5B, 6)E,



